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4. INTERNACIONALNI NAUČNO-STRUČNI SKUP  
GRAĐEVINARSTVO – NAUKA I PRAKSA, GNP 2012 

Građevinski fakultet Univerziteta Crne Gore organizuje četvrti internacionalni naučno-
stručni skup "Građevinarstvo – nauka i praksa", GNP 2012, na Žabljaku, od 20. do 24. 
februara 2012. godine, sa ciljem prezentacije savremenih dostignuća u nauci i struci u oblasti 
građevinarstva. Skup je prilika za neposredne susrete, razmjenu iskustava u širokom domenu 
građevinarstva i srodnim oblastima, a i za lijepo druženje u najpoznatijem ski-centru Crne 
Gore. Teme Skupa, značajni datumi, uputstvo za pripremu radova, ostale bitne informacije, 
kao i forma za on-line predaju radova, nalaze se na www.gnp.ac.me.  

ODBORI  
Organizacioni odbor – Građevinski fakultet, Podgorica 

Prof.dr Miloš Knežević, dipl.inž.građ. 
Doc.dr Biljana Šćepanović, dipl.inž.građ. 
Mr Strahinja Pavlović, dipl.inž.građ. 
Mr Mladen Gogić, dipl.inž.građ. 
Goran Pavlović, dipl.inž.el. 
Marija Jevrić, spec.sci.građ. 
Maja Laušević, spec.sci.građ. 
Mladen Muhadinović, spec.sci.građ. 
Miodrag Bujišić, spec.sci.građ. 

Naučni odbor 
Prof.dr Dragan Aranđelović, Građevinsko-arhitektonski fakultet u Nišu 
Prof.dr Stanko Brčić, Građevinski fakultet u Beogradu 
Prof.dr Meri Cvetkovska, Građevinski fakultet u Skoplju 
Prof.dr Aleksandra Deluka-Tibljaš, Građevinski fakultet u Rijeci 
Prof.dr Nebojša Đuranović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Petar Đuranović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Mihail Garevski, IZIIS, Skoplje 
Prof.dr Branislav Glavatović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Doc.dr Armin Hadrović, Građevinski fakultet Univerziteta u Mostaru 
Doc.dr Tomaš Hanak, Građevinski fakultet u Brnu 
Prof.dr Alen Harapin, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu 
Prof.dr Mustafa Hrasnica, Građevinski fakultet u Sarajevu 
Prof.dr Nenad Ivanišević, Građevinski fakultet u Beogradu 
Prof.dr Milorad Jovanovski, Građevinski fakultet u Skoplju 
Prof.dr Jelisava Kalezić, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Miloš Knežević, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Đorđe Lađinović, Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu 
Doc.dr Ivan Lovrić, Građevinski fakultet Sveučilišta u Mostaru 
Prof.dr Duško Lučić, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Damir Markulak, Građevinski fakultet u Osijeku 
Prof.dr Matjaž Mikoš, Fakultet za građevinarstvo i geodeziju u Ljubljani 
Prof.dr Dragan Milašinović, Građevinski fakultet u Subotici 
Prof.dr Zvonko Pavličić Fakultet tehničkih nauka u Kosovskoj Mitrovici 
Prof.dr Radenko Pejović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Zdenka Popović, Građevinski fakultet u Beogradu 



Prof.dr Živojin Praščević, Građevinski fakultet u Beogradu 
Prof.dr Miroslav Premrov, Građevinski fakultet u Mariboru 
Prof.dr Vlastimir Radonjanin, Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu 
Prof.dr Mićko Radulović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Doc.dr Marina Rakočević, Građevinski fakultet u Podgorici 
Doc.dr Snežana Rutešić, Građevinski fakultet u Podgorici 
Doc.dr Todorka Samardžioska, Građevinski fakultet u Skoplju 
Prof.dr Goran Sekulić, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Milenko Stanković, Arhitektonsko-građevinski fakultet u Banjoj Luci 
Prof.dr Boško Stevanović, Građevinski fakultet u Beogradu 
Doc.dr Biljana Šćepanović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Doc.dr Ivana Štimac-Grandić, Građevinski fakultet u Rijeci 
Prof.dr Zvonko Tomanović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Milan Trivunić, Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu 
Prof.dr Mladen Ulićević, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Arsenije Vujović, Građevinski fakultet u Podgorici 
Prof.dr Đorđe Vuksanović, Građevinski fakultet u Beogradu 
Prof.dr Radomir Zejak, Građevinski fakultet u Podgorici 

PREZENTACIJA FIRMI, PREDUZEĆA I USTANOVA 
Firme, preduzeća i ustanove koje žele da na skupu GNP 2012 organizuju svoje 

prezentacije i izložbe, treba da kontaktiraju Organizacioni odbor do 30.01.2012, sa 
pripremljenim podacima o karakteru prezentacije/izložbe. Plaćanje će biti dogovoreno sa 
Organizacionim odborom. Spisak firmi, preduzeća i ustanova koje finansijski pomognu 
održavanje Skupa, biće objavljen u materijalima Skupa, sa kraćom reklamom/prezentacijom, 
kao i na www.gnp.ac.me. 

PRIJAVA UČEŠĆA I KOTIZACIJA 
Prijavni formular možete naći na www.gnp.ac.me. Ispunjenu prijavu (elektronsku ili 

štampanu verziju) treba dostaviti Organizacionom odboru najkasnije do 25.01.2012. 
Kotizacija za učešće na Skupu iznosi: -  120 EUR, za uplate do 31.12.2011, 

-  150 EUR, za uplate nakon 31.12.2011. 
Instrukcije za uplatu nalaze se na www.gnp.ac.me. Molimo Vas da blagovremeno 

dostavite potvrdu (kopiju) o uplati kotizacije Organizacionom odboru Skupa. 
Kotizacija uključuje: objavljivanje rada u Zborniku GNP 2012, učešće na Skupu, jedan 

primjerak materijala Skupa, koktel na otvaranju Skupa, zajedničku večeru i večernji program. 
HOTELSKI SMJEŠTAJ 

Organizacioni odbor će, po želji, rezervisati hotelski smještaj za učesnike Skupa u hotelu 
"Planinka", gdje će se Skup održati. Rezervacija smještaja u hotelu "Planinka", moguća je 
samo preko Organizacionog odbora. Učesnici mogu samostalno rezervisati mjesto u nekom 
drugom hotelu ili u privatnom smještaju.  

Cijene polupansiona po osobi (noćenje, doručak, večera i takse) u hotelu "Planinka" su: 
tip sobe 1/1 1/2 1/3 1/4 

€ 25,10 22,10 19,10 19,10 
Kupon za rezervaciju smještaja nalazi se na www.gnp.ac.me. Ispunjen kupon (elektronsku 

ili štampanu verziju) treba dostaviti Organizacionom odboru najkasnije do 20.01.2012.  



PREVOZ 
U zavisnosti od broja zainteresovanih učesnika, Organizacioni odbor će pokušati da 

obezbijedi prevoz od Podgorice, Tivta i Dubrovnika do Žabljaka (19.02.2012), i u suprotnom 
smjeru (25.02.2012), u terminima koji će biti naknadno objavljeni na www.gnp.ac.me.  

Molimo Vas da nas što prije obavijestite ukoliko ste zainteresovani za ovaj prevoz. 

PRELIMINARNI GENERALNI PROGRAM SKUPA 
19.02.2012.   - dolazak učesnika Skupa na Žabljak, smještaj,  
    prijavljivanje i preuzimanje materijala Skupa 
20.02.2012.  - od 900  - prijavljivanje i preuzimanje materijala Skupa 

  1730 - svečano otvaranje Skupa  
  1750  – 1930 - radne sesije 
  1930  - koktel i večernji program 
21.-23.02.2012. - 900  – 1100 - radne sesije 

  1100  – 1700 - zimske čarolije 
  1700  – 2000 - radne sesije 

  2100  - večernji program  
      (22.02. - zajednička večera) 
24.02.2012.  - 900  – 1100 - radne sesije 
  1700  – 2000 - radne sesije 

  2000   - zatvaranje Skupa 
  2100  - večernji program 

25.02.2012.    - odlazak sa Žabljaka 

O ŽABLJAKU 
Žabljak je grad sa najvećom nadmorskom visinom na Balkanu (1456 m) i metropola 

planinskog turizma Crne Gore. Na padinama Durmitora ima ski-staza kako za iskusne 
skijaše, tako i za početnike, a u februaru se očekuju dobri vremenski uslovi za zabavu i 
rekreaciju na snijegu. Osim na skijama ili snow-bord-u, gosti mogu uživati u ljepotama 
nacionalnog parka Durmitor i šetajući sniježnim predjelima, nakon čega će im prijati odmor 
u prijatnim restoranima sa nacionalnom kuhinjom. Više informacija – na www.gnp.ac.me. 

KONTAKT 
Za sve informacije u vezi skupa GNP 2012, dostavu radova, prijavu učešća, rezervaciju 

smještaja, možete kontaktirati Organizacioni odbor Skupa, na adresu: 

Biljana Šćepanović 
Građevinski fakultet 
Univerzitet Crne Gore 
Cetinjski put bb, 81000 Podgorica 
Crna Gora 

tel: +382 (0)20 268 617  
fax: +382 (0)20 241 903  
e-mail:  gnp@ac.me 
web-site: www.gnp.ac.me  
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